

План проведения Городского праздника «День защиты детей» 1 июня в сети Инстаграм

Учредителем Городского праздника является Комитет по образованию Администрации г.Улан-Удэ.

Непосредственная организация мероприятия возложена на Городской Дворец детского юношеского творчества.

Тайминг дня:

10.00-12.00 – Праздничный видео-концерт творческих коллективов ГДДЮТ, посвященный Дню защиты детей в YouTube

10.00-14.00 – Челлендж «Модное преображение» с участием всех муниципальных учреждений образования г. Улан-Удэ в Инстаграм

Механика проекта: 1 июня с 10.00-14.00 на странице ГДДЮТ в Инстаграм dvorec03 будут продемонстрированы видеоролики образовательных учреждений на тему Челленджа.

Какой должен быть видеоролик?

Воспитанники муниципальных образовательных учреждений записывают сюжетные видеоролики, как из обычного ребенка, который скучает дома на карантине, превращаются в ребенка-артиста (переоделись в костюм, сделали сценический макияж, взяли в руки реквизит, кисть и краски, музыкальный инструмент или микрофон и др.). После чего ребята могут что-то исполнить (пропели строчку из песни, сделали шпагат, отбили дроби и др.), чтоб оправдать свой костюм, макияж, прическу, образ в целом. Ролики ребят нужно смонтировать в один фильм, чтоб прослеживалась логика передачи эстафеты другому. Смонтированный ролик от учреждения не должен превышать 3 мин.

Куда отправлять?

Готовые (смонтированные в один видеоролик) работы нужно отправить на почту turobowa.svet@yandex.ru до 29 мая!!! В письме, с прикрепленным видеороликом, указать название учреждения, ФИ участников.

Где и как посмотреть?

Видеоролики будут продемонстрированы на странице dvorec03, чтоб посмотреть все работы, нужно обязательно быть подписчиком данной страницы.

14.30-18.00 – Квест, посвященный празднику День защиты детей с участием известных людей г. Улан-Удэ в Инстаграм

Механика проекта: известные люди города задают вопросы или озвучивают задания в рамках квеста со страницы [dvorec03](#). Участвуют только подписчики-дети (воспитанники всех образовательных учреждений с 11-16 лет). Чтобы принять участие в квесте нужно обязательно быть подписанным на страницу [dvorec03](#). Условия участия будут анонсироваться заранее, чтобы 1 июня подписчики смогли сразу включиться в игру! Варианты ответов на вопросы и задания участники будут скидывать в директ на страницу Городского Дворца. Все ответы будут обработаны, по окончании квеста подведены итоги, победители будут объявлены в отдельном посте.

Поощрение участников: всем муниципальным образовательным учреждениям, принявшим участие в Челлендже будут вручаться дипломы от Комитета по образованию и подарочные сертификаты, всем победителям Квеста также будут вручаться дипломы и подарочные сертификаты.

Важно! Заранее объявить обучающимся подписаться на страницу [dvorec03](#) в сети Инстаграм! Быть подписчиком не позднее 28 мая, с этого дня уже будут публиковаться анонсы мероприятий.

Анонс праздника в Инстаграм

1 июня на странице [dvorec03](#) в сети Инстаграм весело празднуем День защиты детей и встречаем лето, не выходя из дома, ведь даже дома нам не скучно! В рамках праздника мы запускает челлендж «Модное преображение» для всех обучающихся муниципальных образовательных учреждений г.Улан-Удэ! Мы знаем, что вы соскучились по занятиям, педагогам, но, больше всего, вы соскучились по сцене и выступлениям, а 1 июня всегда проводите на главной сцене города на Площади Советов, радуя всех вокруг своим творчеством! Предлагаем каждому из вас записать видеоролик на тему «Мое перевоплощение в артиста» и уже в сценическом образе исполнить кусочек своего выступления на радость нам и себе! После обязательно передав эстафету следующему - другу из коллектива или знакомому из другого объединения твоего образовательного учреждения! Тем самым, буквально поучаствовав в виртуальном концерте в первый день лета! Все участники Челленджа будут отмечены памятными призами!

Но это еще не все! Вас ждет увлекательный квест, посвященный празднованию Дня защиты детей, задания которого для юных подписчиков подготовят звёзды театра и эстрады, блогеры, бизнесмены и общественные деятели г.Улан-Удэ. Участвуя в квесте, нужно будет применить сообразительность, смекалку, быть неординарным, а главное, быстро

реагировать и выполнять нелегкие задания наших гостей! Победителей ждут классные призы! Не упусти свой шанс стать лучшим и забрать подарки!

Контакты: по всем интересующим вопросам обращаться по тел. 89148425949, Эльвира Хрущ.